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ЛАШУНА РАСАЯНА (LASHUNA RASAYANA, SDM) 100
КАПС
SKU: 2648-3402
Ціна: 355 грн 

Регулярне застосування Лашуна Расаяна допомагає підвищити
працездатність і опірність до різних захворювань, позбавляє від
паразитів і виводить токсини. В результаті глибокої детоксикації
організму відбувається поліпшення стану шкіри, скорочується
кількість висипань на її поверхні.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Серцево-судинна система, Нервова система, Очищення організму,
Імунна система, Ендокринна система, Лімфатична система

ЛАШУНА РАСАЯНА (LASHUNA RASAYANA, SDM)

Лашуна - ефективний засіб для оздоровлення судин і нормалізації коронарної функції. Стимулює кровообіг і
нормалізує тиск, робить сприятливий ефект на імунну систему, покращує травлення і підтримує організм в тонусі.

За свої чудову здатність підвищувати імунітет і боротися з вірусами і бактеріями часник давно використовується в
Аюрведе як лікарський препарат. Він покращує обмін речовин в організмі, сприятливо впливає на серцево-судинну
систему. Запобігає накопиченню холестерину на стінках коронарних артерій, cтабілізірует рівень кров'яного тиску,
регулює рівень ліпідів в плазмі, а також показники тромбоцитів і глюкози. Таким чином, препарат сприяє зміцненню
судин, перешкоджаючи атеросклерозу.

Регулярне застосування Лашуна Расаяна допомагає підвищити працездатність і опірність до різних захворювань,
позбавляє від паразитів і виводить токсини. В результаті глибокої детоксикації організму відбувається поліпшення
стану шкіри, скорочується кількість висипань на її поверхні.

На відміну від звичайного часнику з магазину, препарат не залишає неприємного запаху, зручний в застосуванні, не
містить нітратів.

Показання до застосування Лашуна Расаяна:

Сприйнятливість до підвищення рівня холестерину в крові (для тих, у кого позитивний сімейний анамнез і / або
сидячий спосіб життя), атеросклероз, диспепсія, метеоризм, тьмяний колір обличчя, погане травлення, слабкий
голос, кашель, застуда, астма, бронхіт, шкірні хвороби , вітіліго, прищі, кольки, набряки, низький імунітет, запор,
анорексія, зашлакованості організму.

Активні інгредієнти Лашуна Расаяна:

Лашуна (Allium sativum) - він же часник, який часто використовується в Аюрведе як ліки. Він пом'якшує
загострення вати, знижує капху, підвищує питту через свого гострого смаку і зігріває енергетики.
Вважається, що омолоджує засобом, особливо благотворно впливає на нервову і кісткову тканини. Полегшує
болі в суглобах, допомагає при ревматизмі, сухому кашлі, застосовується при зубному болю, підвищеному
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холестерин, набряках, паразитів. Перешкоджає відкладенню холестеринових бляшок на стінках судин і
допомагає зберігати нормальну коронарну функцію. Містить кальцій, фосфор і залізо, невелика кількість
йоду, хлору і сірки, а також аллісатін і алліцин. Добре впливає на кісткову тканину, в тому числі на зубну
емаль. Має виражений протимікробний ефект.

Склад: Кожна таблетка містить Лашуна екстракт (Allium sativum) - 500 мг.

Спосіб застосування Лашуна Расаяна:

Приймати всередину по 2-4 капсули 2-3 рази на день, після їди протягом декількох тижнів. Препарат
рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Протипоказання: захворювання крові.

Упаковка: 100 капсул у пластиковому флаконі.

Виробник: SDM Ayurveda Pharmacy (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


